

Вице-президенту
Международного Центра Рерихов
А.В. Стеценко

Уважаемый Александр Витальевич!

Рериховские организации Кузбасса поздравляют Вас и всех сотрудников Международного Центра Рерихов с наступающим Новым 2018 годом и Рождеством! Благодарим Вас за самоотверженную и мужественную защиту наследия Рерихов и общественного Музея имени Н.К. Рериха, созданного по инициативе С.Н. Рериха его доверенным лицом Л.В. Шапошниковой при поддержке общественности, и всегда готовы поддержать Вас в этом.

Желаем бодрости духа, негибаемой веры в победу справедливости, непрерываемого устремления к Свету. Пусть Новый год откроет новые возможности в исполнении завещанного С.Н. Рерихом.

С уважением, Координационный Совет Рериховских организаций Кузбасса:

В.А. Владимиров, председатель Прокопьевского городского Рериховского общества;

Е.С. Кулакова, председатель Новокузнецкого городского Рериховского общества;

А.Д. Лобачевский, председатель Кемеровской общественной организации «Рериховское общество Майтри»;

В.Л. Рожков, председатель Прокопьевского городского Рериховского общества «Познание»;

И.Л. Мершина, председатель Рериховского общества г. Анжеро-Судженска;

А.А. Гаврин, председатель общественной организации «Рериховское общество г. Топки»;

Т.А. Лебедева, председатель Березовского городского Рериховского общества;

Г.П. Новоселова, председатель Рериховского общества г. Мариинска;

Б.Р. Биказаков, председатель общественной организации «Мир через культуру» г. Юрги;

Н.В. Васильева, председатель Рериховского общества г. Мыски;

Н.К. Зорина, председатель Междуреченского городского Рериховского общества;

Ю.П. Руденко, председатель Кемеровского отделения Международной Лиги защиты культуры;

Н.А. Регужева, председатель Прокопьевского отделения Международной Лиги защиты культуры.